

# 2024齐鲁国际车展(济宁站)本周开幕

## 车企向新发力,消费者更乐购

记者 刘凯平

### 新质赋能 消费者体验更好

如今,新质生产力已经成为当下最炙手可热的热词之一。

新质生产力这一概念在汽车行业中尤为突出,随着科技的不断进步和市场竞争的日益激烈,新质生产力不断为汽车产业发展赋能,续航里程不断提高,充电时间大幅缩短,相比于传统汽车更加节能环保。同时,智能驾驶技术的不断进步,使得汽车能够自主感知、决策、执行,大大提高了驾驶的安全性和舒适性。这些技术的突破,为汽车行业的创新发展提供了强大的动力。

这也在2024齐鲁国际车展上得到了印证。新能源汽车在2024齐鲁国际车展(春季)上“新”力十足。观展人数更是在周末掀起高潮,单日客流量突破10万人次。多项利好政策叠加,新能源汽车展台的人流不息。

### 政策给力 车展购车更优惠

近期,国务院发布《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》,其中与群众生活最贴近的就是消费品以旧换新的政策。为激发消费市场活力,济宁市各大汽车4S店积极推动汽车等消费品以旧换新,以更好满足消费者日益增长的消费需求,助力线下消费市场繁荣发展。

在金字汽配城路旁的红旗4S店内,前来咨询、看车、购车的人络绎不绝。“家里的车旧了,最近正想要换台新车,多亏以旧换新政策的实施,现在能优惠不少钱呢!”前来看车的刘女士说。

以旧换新极大地刺激了汽车市场的消费。“现在红旗

4月11日,2024齐鲁国际车展在山东国际会展中心开幕。作为山东最大、全国知名的车展主办方,齐鲁晚报20多年来打造的齐鲁国际车展,已经成为山东消费者耳熟能详的最大IP,也是山东汽车销售量、人流量最大的车展,更是车企和消费者亲密接触、沟通的舞台。

而作为齐鲁国际车展的分会场,2024齐鲁国际车展(济宁站)将于4月19日—21日在济宁体育中心接棒开幕。与往年不同,本次齐鲁国际车展(济宁)在原有基础上全面升级,依托总部资源,实现济宁——济南全面联动,打造客流、销量新高地,树立鲁南车市风向标。



往年车展现场。

所有车辆均有置换补贴,且没有时间和名额限制,所有红旗车辆均可享受政策。如H5置换HS3可补贴6000元,置换HS5可补贴8000元,置换H9可补贴2万元。”红旗4S店的销售人员介绍,“以旧换新相对于直接购买而言,不仅有着政策优惠,还能享受到二次降价,对于市民而言也是一个好消息。

今年一季度,汽车市场迎来了一场前所未有的价格战,多家车企纷纷加入。率先宣布降价的是比亚迪汽车,旗下两款新能源车型最低售价为7.98

万元,价格均下降了2万元。随后,长安启源汽车、哪吒汽车、上汽通用五菱等新能源品牌纷纷跟进降价。

随着新能源汽车降价,燃油车也紧跟步伐开始降价。奇瑞汽车、上汽大众旗下途昂品牌等部分燃油车型开始降价,瑞虎5x、瑞虎3x、艾瑞泽5系以及欧萌达等车型限时综合优惠在6000元至1.9万元不等;吉利汽车推出2024春季购车节活动,旗下的星越L、星瑞、帝豪等多个燃油车系均降价,降幅在3000元至1.4万元不等。

进入4月,又有多家企业加入降价行列。4月1日,小鹏汽车官宣小鹏G9开启限时优惠活动,现车限时减免至高20000元;极氪007后驱增强版4月1日正式上市,起售价下探至20.99万元;问界新M7车型4月1日进行权益调整,起售价22.98万元,直降2万元……对于消费者来说,此时正是买车的好时机。

### 向新发力 消费者选择更多

新能源汽车升级也并非传统汽车的“换皮”,而是对于新技术、新产品、新业态存在新需求,让消费者有更多的选择。如长城汽车推出了多个子品牌,丰富了旗下产品线,如哈弗、WEY、欧拉等,分别针对不同消费人群和需求层次,提供了从经济型到高端豪华型的多款车型选择。上汽大众等品牌推出了个性化定制服务,允许消费者根据个人喜好和需求选择不同的配置、颜色甚至内饰材料,实现个性化购车。

本届齐鲁国际车展现场,也是各大车企向新发力的一次集体展现。4月13日,在智己汽车展台,周末看展的涌入人潮中,作为上汽集团十年尖端技术的集大成者,智己L6吸引着众人的目光,全系标配灵蜥数字底盘、智慧四轮转向系统、超远距高精度激光雷达等百余项顶级配置;更有第一代光年固态电池、准900V超强性能平台、无图城市NOA和未来智舱等顶尖科技;比亚迪全新腾势N7上市两周,这次腾势N7云辇-A系统直接从单腔空簧升级为双腔空簧,可以很好地过滤颠簸以及应对各种不规则地形,且腾势N7是100万元以内唯一搭载CTB电池车身一体化技术、智能双腔空气悬架、铝合金副车架车型,腾势N7还搭载了双激光雷达,而且在800V高压平台基础上双枪超充技术,单充变双充效率翻倍……而这些新技术、新车型也将在2024齐鲁国际车展(济宁站)上被消费者看到。

这些举措反映了国内汽车品牌对市场需求的敏锐洞察和积极响应,同时也推动了国内汽车市场的竞争和发展。随着技术的不断进步和消费者需求的进一步演变,相信国内汽车品牌将继续创新,为消费者提供更多元化、更高品质的产品和服务。

## 王因街道多网联动 基层治理注入力量

本报济宁4月15日讯(通讯员 纪相楠) 济宁高新区王因街道持续推进“1+N”网格化社会治理,网格化服务中心依托司法所,继续探索新的治理方式,不断提升社区居民的安全感获得感。

目前,王因街道84个网格已完成律师的选派工作,指导律师积极为基层网格提供法律咨询、普法宣传等法律服务,今年以来,王因街道律师事务所累计开展了十几场的《民法典讲座》,深受好评。

据悉,王因街道网格化服务中心依托司法所、社区活动中心,建立了服务联系小组,定期向网格员进行培训,让网格员成为基层网格中的“法律明白人”“法规宣讲人”,为居民提供更高效率的法律服务。此外,司法所将网格员纳入矫正小组中,依托全区网格化服务平台,协助开展信息采集、排查走访的工作,不断的增强社区矫正的工作时效。

王因街道积极运用网格,依托“多网融合三官一律”,将网格员、村居、社区、司法所、街道拧成一股绳,把矛盾纠纷排查化解在基层,为社区居民讲好法、理、情,推动多网融合联动工作模式。

## 宣传助力 赋能监管

本报济宁4月15日讯(通讯员 李娜) 近日,古槐街道组织开展医保基金监管集中宣传月活动。此次宣传月活动以“基金监管同参与,守好群众‘救命钱’”为主题,通过在小区红帆驿站现场讲解、政策咨询、发放宣传彩页等形式,为职工群众详细讲解医保基金监管法律法规、欺诈骗保常见行为及举报监督渠道等内容,宣传医保政策及惠民成效,提高职工群众对医保政策的知晓度、认同度、参与度。

## 网格管理 助推振兴

本报济宁4月15日讯(本报通讯员 杨颖颖) 寅寺镇不断创新社会治理体系,充分发挥网格治理优势,进一步提升全镇社会治理精细化管理水平,以网格化管理助推乡村振兴。该镇按照“分级负责、上下联动、条块结合、全面覆盖”的原则,在全镇划分45个网格,每个网格中配有10-15名志愿者,推动网格化管理与“政策宣讲、便民服务、环境保护”等一系列工作有机融合,打造“一员多职”的基层治理队伍,将辖区内环境卫生、消防安全、矛盾纠纷、社会保障等各方面工作做到实处,发挥网格化管理优势,促进基层治理转型、提质、增效。

## 芬芳四月 沐浴书香

本报济宁4月15日讯(通讯员 焦守美) 近日,南张街道红星西路社区网格中心开展“芬芳四月 沐浴书香”暨世界读书日活动。

活动伊始,社区网格员介绍了世界读书日的由来、活动意义和阅读重要性,以及社区图书室的开放时间、藏书情况。随后,每一位居民都在书架前找到自己喜爱的书籍,分享了自己对阅读书籍的理解和感悟,同时倾听他人的真知灼见,从中获得启示和指引。

## 急救培训 下沉基层

本报济宁4月15日讯(通讯员张迎春 张繁辉) 4月2日,梁山县中医院院前急救专家孔德强走进杨营镇卫生院,开展心肺复苏和海姆立克急救培训。

培训中,孔德强对心肺复苏、海姆立克急救技术的操作要点及注意事项进行了细致地讲解,专业和耐心的讲解获得全体参会人员的高度评价。大家纷纷表示通过此次培训学习受益匪浅,遇到急危重症也能够从容面对了。